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НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОГО
ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ ИННОВАЦИОННОГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ

DIRECTIONS FOR THE ROLLING OF THE INNOVATIVE
PIDPRINCIPLES IN THE GLOBALIZATION

Анотація. Статтю присвячено проблемі інвестиційної діяльності в сучасних умовах української економі-
ки. Від бізнес-ідей і стартапів залежить ефективність інвестиційної діяльності. Щодо Донецького регіону,
існують від’ємні показники, які потребують конкретних рушень. І в цих зрушеннях іноземні інвестиції є
важливим економічним важелем.
Аннотация. Статья посвящена проблеме инвестиционной деятельности в современных условиях украин-
ской экономики. От бизнес-идей и стартапов зависит эффективность инвестиционной деятельности. От-
носительно Донецкого региона, существуют отрицательные показатели, которые требуют конкретных
сдвигов. И в этих сдвигах иностранные инвестиции являются важным экономическим рычагом.
Annotation. The article is devoted to the investment in modern conditions Ukrainian economy. From business
ideas and start-ups depends on the effectiveness of investment. As to the Donetsk region, there are negative
indicators that need specific violations. And these shifts in foreign investment is an important economic lever.

Проблема інвестиційної діяльності в сучасних умовах української економіки вельми ак-
туальна, тому що відчувається гостра нестача власних джерел фінансування, як власних ко-
штів, так і комерційних банків. У зв’язку з цим, виникає необхідність ретельно опрацювати
бізнес-план інвестиційних проектів по залученню сторонніх інвесторів.

Основний вклад внесли наступні діячі науки Т.В. Майорова, А.А. Пересада, А.А. Бойчук,
М.С. Пушкар, В.М. Гончаров, О.М. Бондаренко.

Виклад основного матеріалу. Для успішного розвитку інвестиційної сфери на ряду з на-
явністю тимчасово вільних фінансових ресурсів велике значення відіграє своєчасне і адеква-
тне формулювання інвестиційних ідей. Часто саме від успішної форми викладу інвестиційної
ідеї залежить ефективність інвестиційної діяльності. Саме реалізація своїх власних бізнес-
ідей і стартапів стала настільки актуальною в сучасних українських умовах. Як же це можна
зробити з мінімальними витратами часу і сил і при цьому, з максимальним прибутком? Нічо-
го нового тут немає. У міжнародній практиці вже давно існує інфраструктура, що зв’язує іні-
ціаторів інвестиційних ідей і розробників стартапів, і потенційних інвесторів на всіх рівнях.
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Однією з таких платформ є Австралійська комісія з торгівлі (Austrade). Австралійська ко-
місія з торгівлі (Austrade) — вносить свій вклад в економічне процвітання Австралії, допома-
гаючи австралійським підприємцям, освітнім установам, туристичним операторам, уряду і
громадянам, в наступному: розвивати міжнародні ринки і просувати стандарти міжнародної
освіти; підвищувати ефективність інвестицій за кордоном; зміцнювати індустрію туризму в
Австралії; надавати консульські та паспортні послуги.

Austrade досягає поставлених цілей шляхом: поширення інформації про стан ринку і про-
цесах на ньому, сприяння реалізації австралійських можливостей, участі в розробці політич-
них рішень, встановлення зв’язків через велику глобальну мережу респондентів і надання
якісних консультацій і послуг.

Austrade прагне створити умови для зростання цінності підприємств і установ, шляхом
подання кращих можливостей для інвестицій платникам податків у відповідності з усіма від-
повідними стандартами етичної поведінки. Austrade сприяє просуванню Австралійських ін-
тересів в міжнародній торгівлі та освіті, інвестиції та туризм шляхом надання інформації,
консультацій та інших послуг.

Зокрема, Austrade: допомагає австралійським компаніям розвивати свій бізнес на міжна-
родних ринках, в тому числі шляхом запровадження грантів розвитку ринку (Export Market
Development Grants) і програм Trade Start, а також сприяє просуванню австралійського сек-
тора освіти і навчання на міжнародних ринках; забезпечує скоординовану державну допомо-
гу з метою сприяння, залучення та підвищення ефективності прямих іноземних інвестицій в
Австралії; консультує уряд Австралії в сферах торгівлі, туризму, міжнародної освіти та про-
фесійної підготовки, а також бере участь в розробці програм інвестиційної політики.
Austrade допомагає іноземним інвесторам і компаніям з усього світу ознайомитися з інвести-
ційними можливостями в Австралії; допомагає міжнародним покупцям, надаючи більш де-
тальну інформацію про австралійську промисловість і сферу послуг, а також допомагає знай-
ти австралійських постачальників і зв’язатися з ними; повідомляє останні новини та
інформацію про навчання та життя в Австралії для іноземних студентів.

У 2016 році будуть відкриті три Landing Pads в США, Ізраїлі та Китаї, які вперше були
запущені в Сан-Франциско 18 лютого 2016 г. Ще дві Landing Pads будуть відкриті в найбли-
жчі роки. Місця розташування Landing Pad вибираються в залежності від їх статусу в якості
глобального інноваційного хаба, їх інновацій і проектів економічних систем, а також сегмен-
тів їх підприємницьких талантів і інвесторів. "Landing Pads" є ініціативою Австралійського
Урядового Національного Інноваційного і Наукового Агентства, яка спрямована на стиму-
лювання інновацій та підприємництва.

За сприяння Austrade, Landing Pads будуть розміщені в глобальних інноваційних хабах,
включаючи Сан-Франциско, Тель-Авів і Шанхай в 2016 році.

Ринок готових стартапів буде занурений в середовище, яке допоможе йому прискорити
розробку та впровадження свого продукту або послуги шляхом вивчення розвитку ринку бі-
знесу, інвестицій та можливостей стратегічного партнерства.

Так на прикладі Донецького регіону маємо такий досвід. Економічне зростання прямо за-
лежить від фінансового сектору. А з боку державних органів політичного розвитку щодо йо-
го функціонування немає. Отже необхідно проводити реформу фінансового сектору.

Важливу роль у створенні сприятливих умов для розвитку української економіки відігра-
ють іноземні інвестиції. Для цього потрібно з’ясувати від’ємні показники нашого регіону. І
це є: політична та економічна нестабільність; недосконалість та протиріччя законодавчої ба-
зи; відсутність наявності людських ресурсів, яка відбувається за рахунок відтоку населення;
значний корупційний тиск і валютне обмеження; невпевненість інвесторів у захищеності та
прибутковості своїх інвестицій; відсутність єдиної стратегії щодо заохочення інвестицій;
відсутність гарантій прав власності; низька ефективність і культура виробництва; висока со-
бівартість продукції за низькою якістю; застарілі устаткування та технології; бойові дії; сла-
бка конкурентоздатність вітчизняних товарів по відношенню до товарів світового рівня; від-
сутність досвіду роботи із західними партнерами; відсутності ефективної екологічної
політики.

Для подальшого ефективного розвитку продуктивних сил регіону необхідно вирішити ці-
лу низку економічних, соціальних та екологічних проблем. Ключовим питанням є оновлення
виробничої матеріально-технічної бази, особливо у важкій промисловості Донбасу, що по-
требує раціональної економічної та інвестиційної політики.

Одним з чинників розв’язання проблем є наявність потужного технічного і наукового по-
тенціалу та висококваліфікованих фахівців з усіх галузей економіки і виробництва, що, в
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свою чергу дозволить стабілізувати екологічну становище та забезпечити соціально-
економічне-зростання у східному регіоні нашої країни.

Низький рівень прямих іноземних інвестицій пов’язаний з низьким рівнем внутрішніх ін-
вестицій в економіку України, та низьким рівнем кваліфікації регіональних та місцевих чи-
новників у питаннях інвестиційної діяльності, невміння працювати з інвестором. Тому про-
поную першочергові дії, за допомогою яких можна підвищити інвестиційну привабливість
нашого регіону.

Головний сектор, який потребує перетворень або зрушень, так це — посередник між ти-
ми, хто хоче інвестувати свої кошти, і тими, хто потребує цих інвестицій, тобто здійснити
реформу в фінансовому секторі, мета якої буде встановлення довіри і зростання інвестицій,
зростання добробуту громадян, зростання економіки і зростання робочих місць.[1]

Банки зменшують обсяги кредитування бізнесу і населення, тому припинити дискредита-
цію малих і середніх комерційних банків та практику форсованого банкрутства комерційних
банків. Сформувати єдину державну фінансову політику для забезпечення ефективного і фі-
нансового розвитку. Забезпечити масштабне оновлення корпоративного законодавства та лі-
беральної політики, яка в сою чергу забезпечить захист прав власності. Створити спеціальні
інвестиційні зони, в яких будуть податкові режими і пільгові умови для ведення бізнесу.
Правильно розмістити підприємства і виробництва, що буде сприяти підвищенню ефектив-
ності господарювання та економіки розвитку країни.[2]

Залучити суб’єктів підприємницької діяльності взяти участь у Програмі розвитку ООН.
Грантова підтримка надається на початок або відновлення, розширення підприємницької ді-
яльності та малого бізнесу, бізнес-план якого повинен продемонструвати довгострокові пер-
спективи отримання прибутку і створити додаткові робочі місця.

Закрити тему скасування Державної реєстрації іноземних інвестицій, краще буде, якщо її
більш вдосконалити. Розробити сприятливі умови щодо співробітництва з Міжнародним ва-
лютним фондом. А також вагомий внесок може зробити підготовка пропозицій щодо проек-
ту Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України
та її реалізація, що дасть зрушення в інфраструктурі нашого регіону.

Пріоритетними для іноземних інвестицій будуть такі галузі: внутрішня торгівля, промис-
ловість, переробна промисловість, торгівля, ремонт автотранспортних засобів, фінансова та
страхова діяльність, екологічна безпека, промисловість будівельних матеріалів і будівництво,
авіабудування, машинобудування, приладобудування, гідроенергетика, вугільна, хімічна,
нафтохімічна, чорна металургія.

Таким чином, східна Україна може вийти з кризового стану насамперед за рахунок влас-
них сил і коштів. Проте інтенсивний перехід до конкурентоспроможної моделі національної
економіки потребує співробітництва зі світовою системою господарювання, в якій іноземні
інвестиції є важливим економічним важелем. Незважаючи на тяжке економічне положення,
на наявність воєнно-політичні ризики, все таки існує великий потенціал інвестиційної при-
вабливості даного регіону, якщо будуть працювати з даним регіоном вкладів ресурсів.
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